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JlaTa BbINOJIHEHUA pacyeTa:
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[Toanopuas ctena (npasast) yuactka Ne2. dparment Nel cmoTpu pazpes 1-1.

[IpoekTHBIE peleHus:
TexHuueckasi KaTeropust 10poru
Yuciio nos1oc ABUKEHUS

[IIupuHa 3eMISHOTO MOJOTHA, M

[[Iupuna npoesxeit yacTu, M

[Mupuna 0604MH, M

beron

Pa3mepsi:

II
4

B25 F300 W8
['eomeTpuueckue pasmepsl HOAIOPHOM CTEHbI CMOTPETh pHcC. 1

BricoTa oAIIOpHON CTEHKHU H= 4.48
[[InprHa MoAOBHI NOANOPHOU CTEHKHU b= 4.0
[[InprHa MOAOMBHI OAIOPHONM CTEHKH 0€3 Majoro ycrymna bl 2.75
['myOwnHa 3a710)KeHUS TIOOMBEI PyHIAMEHTA d= 1.50
Bruier MeHbIIEH KOHCOJIM HOANIOPHON CTEHKH t= 1.25
MpaBaAa cTopoHa
OTmeTKM BblCOTa | OTMeTKM nogn. cT. OTMETKM 3eM/In
Neo noaroToBKa
BEpPX HU3 noAan. ct. BepX HU3 npupoct | 3emns
1 174.03 169.61 0.2 4.220 174.030 | 169.810 1405 171.215
2 174.08 169.61 0.2 4.270 174.080 | 169.810 1445 171.255
3 174.08 169.65 0.2 4.230 174.080 | 169.850 1405 171.255
4 174.26 169.65 0.2 4.410 174.260 | 169.850 1575 171.425
5 174.26 169.82 0.2 4.240 174.260 | 170.020 1405 171.425
6 174.42 169.82 0.2 4.400 174.420 | 170.020 1470 171.490
7 174.42 169.89 0.2 4.330 174.420 | 170.090 1405 171.495
8 174.57 169.89 0.2 4.480 174.570 | 170.090 1500 171.590

Jlns pacuera BeIOpaHa cedeHHe MepPBOM MOANOPHOMN CTEHBI, KaK CaMOW BHICOKOH.

CJIC,Z[OB&TCJILHO Ha HEC ﬂeﬁCTByeT 0oJIbllIee aKTHBHOE JaBJICHHUC.

Coop Harpysok:

Tonuuna s3xBuBaneHTHOro ciosi rpyHTa no 'OCT P 52748-2007 [1], npu pacuere
YCTOWYHUBOCTH MOATIOPHBIX CTEH:

3:
(D+0,2)-(c+0,8)-7,

4-18-K

2.258

M

OKBUBAJIEHTHBII CIIOM IPyHTapaclooraeTcs Mo BCel MMUPUHE 3€MIISIHOTO IIOJIOTHA

Bnonp 3eMIIIHOTO ITOJIOTHA SKBUBAJICHTHBIN CIIOM ITPYyHTA paCIpOCTPaHAETCs HA

HCOIpaHNUYCHHYIO JJINHY.

Hopmartushnas Harpyska HK, cornmacno n.4.5 [1]:
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baza nHopmarusnoit Harpy3ku HK cmotpu puc.16 [1]:

D= 3.6 M

Konest HopmaruBHo#t Harpy3ku HK cmotpu puc.16 [1]:
c= 2.7 M

VY nenbHsli BEC TPyHTA
Vip= 19.9 kH/m3

[lepeBeneM TOJNMIMHY SKBUBAJICHTHOTO CJIOS TPYHTA B HOPMATUBHYIO HArpy3Ky Ha M2:
g=H,-y,= 449 xHMm2

HopMmaTuBHbIE XapaKTEePUCTUKA TPYHT OCHOBAHUS M 3aCHINIKHU:
[Tecok Menkwmii, cpeHel TUIOTHOCTH, BIIAXKHBIN U HACBIIIEHHBIN BoaoH, f,1gQIIms.

[TnoTHOCTH TpyHTA: y'= 199 «kH/M3
VIeNbHOE CLEIEHKE: c'= 1 kI[la
YTroJ1 BHYTPEHHETO TPEHUS: ¢@'= 32
Monynb gedopmaruu: E= 28 MIIa
PacuyeTHble XapaKTepuCcTHKA IPYHTAa OCHOBaHUs, corjacHo n.5.3.15 n n.5.3.15 [3]:
[TnoTHOCTH TpyHTA: 7,=1,05-y"= 2090 xHM3 y,=y"= 199 xH/M3
VY aenpHOE CLEIUIeHHE: ¢, =c"/y,= 067 xlla cy=c"ly,= 1 klla
Yron BHyTpeHHero TpeHust: ¢, =¢"/y,= 29.09 o =¢"ly,= 32
Koa¢dunuenT HanexHOCTH IO TPYHTY Y, , cornacHo 1.5.3.15 [3]:
B pacuerax ocHoBaHwmii o Aedopmanusam O 1
B pacuerax ocHOBaHWMIA 110 HECYIIEH CIIOCOOHOCTH
- 7151 yACTTBHOTO CLETICHUS Yo 1.5
- JUIs yTJ1a BHYTPEHHET 0 TPEHUS MECauyHbIX ITPYHTOB Y~ L.l
PacyeTHbIe XapaKTepPUCTHKA FPYHTA 3aChINKHU:
[TnoTHOCTH IpyHTa: vi=k,-y,= 1985 xHM3 7u=k-rvy= 1891 kH/M3
VIensHOE CLEIUICHHUE: ¢;=05¢,= 033 «lla ¢;=05¢,= 050 «klla
Vron Baytpennero tpenus:  ¢,=09-9,= 26.18 ° 0;=09-9,= 2880 °
Koadduument ymiorneHus: k= 0095
Bec rpyHTa Ha MaoM ycTyre noJOUIBBI IOAIIOPHOMN CTEHBI
B=y, Sy = 18.02 xH P'=S -y, = 1493 «H
S;= 075 M2 - IJIOLAAb IPyHTa
V= 1.15 - K03(h(pULIMEHT HAIEKHOCTHU MO0 MaTepHaTy
Y= 2090 kH/M3 - mIOTHOCTB rpyHTa
Yy = 19.9 xH/m3
Bec noanopHoii cTeHbI
B=y,8 Voew = 15383 xH P'=S, y,, = 14650 xH
S,= 586 M2 - IJIOIIA/b ITOAIIOPHON CTEHBI
V= 1.05 - KOO PHUIMEHT HAJIKHOCTH 110 MaTepUaTy
Voem. = 25 kH/M3 - mutoTHOCTB O€TOHA
Bec rpyHTa Ha 00JIBIIOM YCTYIIE MOAOIIBHI TOANOPHON CTEHBI
F=y,-S8-y,= 19180 «xH P'=S,-y,= 15884 xH
S,= 7982 M2 - IUIOIIA/b TPYHTA
Bec 60pToBOro KaMHs OrpakAaeHUs
Bi=7 8 Ven = 1021 xH P'=S,-y. = 973 xH
S,= 038 m2 - IIOIIa1b GOPTOBOTO KAMHSI
[Tone3Has Harpy3ka Ha X0IOBOYIO KOHCOJIb IIOJIIOPHOM CTEHBI
F=y,L,-q,.,= 22 «xH P'=L -q, .= 2 «H
L, = 1 M

9= 2 kH/m2
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AKTHBHOe 1aBJIeHHe TPYHTA

- IJ151 IepBOii rPyNnbI NpeaebHbIX COCTOSIHUM (10 Hecylieid CriocOOHOCTH)
["opu3oHTaIbHASA COCTABIISIONIAs MHTEHCUBHOCTh AKTUBHOTO JAABJICHHSI IPYyHTa OT Beca IpyHTa
JI0 YPOHS HU3a MOANOPHOM cTeHbl, cornacHo (hopm.M.1 [Ipupoxenus M [4]:

2 C’
Py =Py'/1ah¢—§'(l—%hc)= 53.25 kH/M2

BepTukanbHOoe gaBlieHHE B TPYHTE OT Beca IPyHTA y pacUe€THOM IIIOCKOCTH Ha riIy0eHe y:

n
P _ X _
PP =>"y Ay = 88.93  kH/m2
i=1
OPHU30HTANIbHAS COCTABJISAIONIAs] HHTEHCUBHOCTh aKTUBHOT'O /IaBJICHUS I'PYHTa OT pAHOMEPHO
r
pacrnpeneneHHoi Harpy3kH, corsacHo ¢opm.M.1 Ipupoxenus M [4]:

noJi. C’
P, :Py./?’ah(p_g.(l_ﬂ’ahc): 26.48 xH/M2

BepTukansHoe 1aBiIeHNE B TPYHTE OT paBHOMEPHO paclpell. Harp. Ha riryOeHe y:

Pno,rt. _ q

y

= = 4446 xH/M2
cos(p)-(1+1g(e)-1g(p))
KoadduuneHnTs! ropu30HTaIBHON COCTABIAIONIEH aKTUBHOTO 1aBJICHUS TPYHTA, ONPEACIISIOTCS

no popmyne M.4 u M.5 Ilpunoxenus M [4]:
2

cos(p—¢)
1 = _ 0.602
“ | cos(e) - (1+ k)
2
cos(p—&+
p—&+p) k= 0.586
cos(e)- (1+\Jk, )
p = Sin(e+ o) -sin(p—p) _ 0.256

b cos(e +@,)-cos(e — p) -

kz _ Sll’l(@ + ¢s) ) Sll’l(@) _ 0.262
cos(e+ ¢, — p)-cos(e - p)

cos(g)-cos(e+@,)

= = 0.979
> cos(e— p)-cos(e+ @, —p)
YT0J1 BHYTPEHHETO TPEHUS IJIS 3aCBINKU p=¢,= 2618 °
YroJ1 TpeHHs IPyHTa Ha KOHTAKTE CO CTeHoi @, =@ -k = 0.00 <30’ k= 0

k - IUT1 METTKO3EPHUCTHIX BOJOHACKHIIICHHBIX MIECKOB M MIPU HAJTMYHU HAa TIOBEPXHOCTH
BUOPAIIMOHHBIX HATPY30K paBHO 0, B OCTaNIbHBIX cirydasx 0,5
p = 1 0
VYTo HarJIOHHA JOPOKHOTO MOKPBITHS
o — 0
Vros HaKkJIoHa pacdeTHol miockocu  Ig(g)=b,/ H = 0.614 = 315 <(45-/2)

- VISl BTOPOM I'PyNIbI NpeAebHbIX COCTOSSHUH (110 MPUTOAHOCTH K IKCILTyaTAIlUH)
["opu3oHTaIbHAS COCTABIIAIONIAS MHTEHCUBHOCTh AKTUBHOTO JAABJICHHSI IPyHTa OT Beca IpyHTa

2] c,
By =Py-%h¢—$-(l—ﬁah0)= 4725 xH/M2



BepTukansHoe 1aBieHHE B TPYHTE OT Beca IPyHTa y pacueTHOM MJIOCKOCTH Ha IIyOeHe y:

PY =Yy Ay = 84.69 KkH/m2

i=1

FOpI/BOHTaJIBHaSI COCTaBJIAOIIAd UHTCHCUBHOCTDb dKTUBHOT'O JABJICHUSA I'PYHTA OT paHOMCPHO

noJi. c,
P, :Py./?’ah(p_é'(l_ﬂ’ahc): 24.62 xH/M2

BepTukansHoe 1aBiIeHHE B TPYHTE OT paBHOMEPHO paclipell. Harp. Ha riry0eHe y:

PI‘IOJZ. — q
T cos(p)-(1+1g(e)-1g(p))

KoadduuneHnTs! ropu30HTaIBHON COCTABIAIONIEH aKTUBHOTO 1aBJICHUS TPYHTA, ONPEACIISIOTCS

= 4448 xH/M2

2
cos(p—¢)
A = = 0.563
“ Los(g)-(l+\/;l)
ﬂ’ahc = COS(¢ —£r p) : k3 = 0.548
cos(e)-(1+ \/E)
p o sin(et o) sin(gp—p) _ 0.300

cos(e +@,)-cos(e — p) -

k2 _ Sll’l(@ + ¢s) ) Sll’l(@) _ 0.307
cos(e + 9, — p)-cos(z - p)

cos(&)-cos(e+@,)

> cos(e— p)-cos(e + Q. —P) - 0980
Yroa BHyTpEHHET0 TPEHUS VISl 3aChIIKH p=¢,= 2880 °
Vro TpeHus TPyHTa Ha KOHTAKTe co cTeHoit @, =@, k= 0.00 <30° k= 0
k - U1 MEJTKO3EPHUCTBIX BOAOHACKIILEHHBIX TIECKOB ¥ NPY HAMYMU HA IIOBEPXHOCTH
VTroJ HATJIOHHA JOPOKHOTO MOKPBITHS P = 1 0
Vros HaKJIoHa pacyeTHol miockocu  1g(g)=b,/ H = 0.614 E= 306 <(45%¢/2)

IIaccuBHOe 1aB/IeHHe

- IUISl IePBOii IPYNIbI NPeAebHBIX COCTOSTHUI (110 Hecylel crocoOOHOCTH)
FopmoHTaanaﬂ COCTaBJIAOIIAad UHTCHCUBHOCTD ITACUBHOI'O JaBJICHUA I'PYHTA OT BECA I'pyHTA
710 YPOHSI HH3a MMOAMOPHON CTEHBI:

Er :7/] .hrz .ﬂ’r /2+CI .hr .(/Ir _1)/tg(¢1)
KoadduumenT naccuBHOro CONpOTHBICHHS TPYyHTa
A = tg*(45° + @, /2)

N3menenus BrICOTHI OT 3HaueHus yria B (B=0; B=¢/2; B=0)

h,=d+b-1g(f)

No d,m b, M ®; B h,, M A ¢, kIla |y, kH/m3| E, xH
1 0 1.5 1.00 23.51
2 1.50 4.0 29.09 14.55 2.54 2.89 0.67 20.90 | 200.39
3 29.09 3.73 2.89 427.89




PacyeT npoYHOCTH TPYHTOBOI0 OCHOBAHMSA
[IpoBepka HEOOXOIUMOCTH pacueTa Ha IPOYHOCTh ITPYHTOBOT'O OCHOBaHUS

tg(é‘l) =F, /E/ = 0438 < Sin(¢1) =

0.486

Crnenyet npoBEepUTh MPOYHOCTh TPYHTOBOT'O OCHOBAHUS
PaccTosinre oT paBHOJEUCTBYIOIIECH CABUTAIOIICH CUIIBI 10 HM3a MOAOIIBBI CTCHBI:

W =(F h/3+F! -h/2)/F, = 1.866 ™

- VISl BTOPOM I'PYNIbI NpeAebHbIX COCTOSSHUH (110 MPUTOAHOCTH K IKCILUIyaTAIlUH)
Ne d,m b, M Py B h, M A, ¢, KIa |y, kH/m3| E,, kH
1 0 1.5 1.00 22.39
2 1.50 4.0 32.00 16.00 2.65 3.25 1.00 19.90 | 236.44
3 32.00 4.00 3.25 532.43
PacueT ycTOHYMBOCTH M0JI0KEHUS CTEHbI POTHB CABUIa
Casuratomias cuna F,:
Fop=7, By -hl2= 13717 xH
Egpon =7 By h= 136.45 xH
BricoTa moamnopHoii creHbl h= 448 ™
KoadduumeHT HameKHOCTH 1O HATPY3Ke v 1.15
FS‘Q = F:va,ep + FS‘LZ,}’!OJZ = 273'62 KH
CymMa npoeknuii Bcex CHJI Ha MJIOCKOCTh:
- ipu B= 0
F,=F, -1g(c+@)+y; -y, -[h-(b=0)/2+t-d]|+y,-1g(B)-b* /2= 62464 xH
- ipu = 14.55
F,=F, -1ge+@)+y;-7; -[h-(b—t)/2+t-d]+7/, tg(B)-b* /2= 668.02 kH
- ipu B= 29.09 , 5
Fo=F,ge+o)+y, -y, [h-(b=0)/2+t-d]+y,-1g(B)-D" /2= 71765
YaepxuBawmasn cuia Fg. sl HeCKaJabHOr0 0CHOBaHM S
-mipu f= 0
E,=F ig(g,=p)+b-c,+E = 37372 xH
- ipu = 14.55
F, =F tg(¢,—pB)+b-c,+E = 37639 xH
- ipu = 29.09
F. =F -tg(p,—p)+b-c,+E = 43056 xH
IIpoBepka yCTOMYNBOCTH MOJIOKEHUSI CTEHbI MPOTHB CABUTA
-mipu f= 0
F, <y -F,ly, 273.62  xH < 324.97 kH
- ipu = 14.55
F,<y.F, 17, 273.62  xH < 327292 kH
- ipu = 29.09
F <y -F, ly, 273.62  xH < 374.396 kH
YcT0iiunBOCTH CTEHBI NPOTHUB CABUTa o0ecmneyeHa.
KoaddummenT ycnoBuii paboThl rpyHTa OCHOBaHUS v.= 1
Kosddunuent nane:xHOCTH 10 HA3HAYEHUIO coopykenuss ¥, = 1.15




CyMMa MOMEHTOB BCEX BEPTHUKAIBHBIX M TOPU3OHTAIBHBIX CHJI OTHOCHTEIIBHO IIEHTPA TSHKECTH
MTO/IOIBHI TIOJIMTOPHON CTEHBI:

M=F, e ~E e, *B-e+P-e,-Fe+l-e+F e= 271.22 xHwm
e0l= 1392 ™ el= 1403 ™ e3= 0940 ™
e02= 0.026 ™ e2= 0237 ™ ed= 0.648 ™M
eS= 1348 ™M

OKCLIEHTPUCUTET MPUIIOKEHNS PABHOAEHCTBYIOIIEH
e=M,/F,= 0434 M

[IpuBeneHHas mMprHa NOAOLIBBI

b'=b—-2-e= 313 ™M
3HaueHus KO3PPUITMCHTOB TPHHUMACTCS 110 Ta0JI., COTJIACHO 3HAUYCHUH @I, 8l
N, = 115 N,= 526 N.= 759

BepTI/IKaJ'IBHaﬂ COCTaBJIAIOIIasA CHUJIBI MPEACIIEHOTO COIIPOTUBIICHHUA OCHOBAHUS:

N,=b'-(N,-b'-y,+N_ -y;-d+ N, -c))= 74197 xH

IIpoBepka NpOYHOCTH OCHOBAHUS
F,<y.-N,/y,
F = 62464 xH < v.*N,/y, = 645192 xH

Pacuer ocHoBaHus 110 AedopManusaM
PacdeTHO€ conpoTuBiieHUE TPYHTa OCHOBaHUA R:

7/0 .?/c !
R:%.(My.b'yﬂ-i_Mq.d'yﬂ+MC.CII): 295.0  xlla
KoadpurueHTs! Ve = 1.1 Ver = 1 k= 1.1
M, = 134 M, = 634 M,= 855

Casuraromiasi cuia Jyisi BTopoil rpynibl F,:
Fo.,=v,Ey-h/2= 10584 xH

sa,ep

F;Z,no,q = yf : I)a’;IOﬂ‘ “h= 110.30 kH
BricoTa moamnopHoii creHbl h= 448 ™
KoadduumeHT HameKHOCTH 1O HATPY3KE Y= 1
F;Z = F;a,ep + F;a,no,z = 21615 KH

PaccrosiHre 0T paBHOEMCTBYIONIECH CABUTAIOIIEN CHJIbI 10 HU3a MOJOIIBbI CTEHBI:

B =(F?-h/3+F" .h/2)/F, = 1874 M

CyMMa MOMEHTOB BCEX BEPTUKAJIBHBIX U TOPU30HTAIBHBIX CHJI OTHOCUTEJIBHO LIEHTPA TKECTH
HOAOIIBBI HOATIOPHOMN CTEHBI:
_mn n n n n n n _
My=F, e ~E ey +R -e+bB-e,—F-e;+ L -e,+F -e;= 21557 xHwm

sa

e0l= 1392 ™ el= 1403 ™ e3= 0940 ™
e02= 0.026 ™ e2= 0237 ™ ed= 0.648 ™
CyMMa npoeKIuil BCEX CUIT Ha IUIOCKOCTD: eS= 1.348
-mpu f= 0

F,=F, 1g(c+@)+yy -7, [h-(b=0)/2+1t-d]|+y,-1g(B)-b" /2= 54177 xH



OKCIIEHTPUCUTET MPUIIOKEHNS PAaBHOIEHCTBYOIIEH
e=M,/F,= 0394 ™

e>b/6 0394 ™ > 0.667 ™

Cxema [1s onpezienieHusl 1aBiIeHUs MO MOAOIBOM MIPU MAJIbIX SKCLIEHTPUCUTETAX
KpaeBbie naBieHMs Ha TPyHT

Pmax:FV'(l"‘6'€/b)/b= 217.78 klla
P.=F -(1-6-¢/b)/b= 56.10 M
P..<L2-R 217.8 kITa < 354.0 xIla

Pacuer ocHoBaHus 10 HedopManusiM yI0BJIeTBOPEH

OmnpenesieHne yCu/auii B paCYeTHBIX CeYeHUsIX KOHCTPYKIMIi
g ceuenud 1-1

y= 298 M
P,=P,. 7,= 6124 xH/M2
P,=P, .. 7 = 2648 xHM2
M =P,y /6-h+P, -y /2= 177.89 xHwm
O.,=P, y'/2-h+P, -y= 139.62 xH
I ceueHud 2-2
c, = 161 M P..= 21778 xHMm2 P. = 561019 kH/m2
x, = 125 M P = 14.42  xH/m2 b= 40 ™M
M272 :Pv;/"XZZ /2_Pmax .xg(Pmin /Pmax +3'b/X2 _1)/6b: -145.721 xHm
QZ—Z:Pv;:.’XZ_Pmax.xg(Pmin/Pmax+2.b/'x2_1)/2.b: -222.628 xH
s ceueHud 3-3 '
b= 400 M P, = 69.75 kH/M2
X3 = 275 ™ P.=y, P, 1glc+ep)= 37.59 xkH/M2
t - 1.25 M R/q = J/f .1)ah,nojl .tg(g + ¢S‘) = 18.70 KH/MZ

My =P, X -(Py /Py +3-b/x;=1)/6:b—P, -x; /2—P, -x;/2-x;-(P,—P,)/6-(b—t)=  134.045 xHm
Q=P X5 (P / Py +2:b/x,=1)/2:b=P -x, =P, -x,—x;-(P, - P,)/2-(b—t)= 136254 xH
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Onpenenenne npornda Bepxa CTEHbI

B=0-E, -J, = 75468 MH-m2
Ko duuuenT qnurenbHOCTH IEHCTBHS HATPY30K
0= 0.5 mpu KpaTKOBPEMEHHOM
MoOMEHT HHEepLUN HUKHETO CEUEHUs CTEHbI
J, = 5.0312 m4
HauvanbHbIil MOYyIIB yIIpYTOCTH OETOHA
E, = 30000 MIla s 0erona B25

l'opu3oHTanpHOE IEpEMEIICHHE BEpXa CTEHBI

A1=(4'1°y+15'1’£,)'h3/120'3= 0.00926 m 93 MM
h, = 338 M
rOpI/ISOHTaJIBHOG NepeMCIICHUC BCPXa CTCHBI, BLI3BAHHOC KPCHOM MMOAOUIBLI
A2=5-M,-h, /b*-E = 0.00759 m 7.6 MM

[IpenenbHblii Tporud Bepxa CTEHBI
Anpea = ho /75 = 0.045 m 45.1 MM
VYcioBue BBITTOTHAETCS
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